市民共同太陽光発電

事業就明会

日時:平成30年6月13日(水)

14:00~15:30(開場13:30)

会場:浦和コミュニティセンター

第15集会室

(さいたま市浦和区東高砂町11番1号 コムナーレ9階)



埼玉県のマスコット 「さいたまっち」

埼玉県、さいたま市では快晴日数日本一の地域特性を活かし、太陽光発電の普及促進及び低炭素なまちづくりの推進に努めています。

「市民共同太陽光発電事業」は、保育園や自治会館などの公益的施設に太陽光発電設備を設置する公益的団体(NPO法人等)に対し補助金を交付しています。

多くの市民が少額の寄附で参加し、太陽光エネルギーの恩恵を共有しながら生きた環境教育活動を行うことができるなど、平成21年度からの補助事業により、現在23件の施設に設置されています。(さいたま市は4件)

つきましては、過去の取組事例などを通じ、「市民共同太陽光発電事業」の魅力を紹介する説明会を開催いたします。是非、皆様の御参加をお待ちしております。

1 取組事例紹介

講師:埼玉県地球温暖化防止活動推進センター

認定特定非営利活動法人 環境ネットワーク埼玉 事務局長 秋元智子

※過去に補助制度を利用した施設管理者の方にも講演いただく予定です。

2 埼玉県の補助制度及び普及の取組について





3 さいたま市の補助制度及び普及の取組について

埼玉県のマスコット 「コバトン」 さいたま市 P R キャラクター つなが竜ヌゥ

主催:埼玉県、さいたま市





市民共同太陽光発電事業説明会参加申込書

6月6日(水)までにFAX又は電子メールいずれかの方法でお申し込みください。 定員超過等で参加いただけない場合のみ、こちらからご連絡いたします。

【FAXでの申し込み】

申込書に必要事項を記入のうえ、 埼玉県エネルギー環境課(048-830-4778)へFAXしてください。

【電子メールでの申し込み】

メールタイトルを「説明会参加申込」として、メール本文に「団体名」 「氏名」「電話番号」「FAX番号」「メールアドレス」を記入のうえ、 埼玉県エネルギー環境課(a3170-03@pref.saitama.lg.jp)へ送信してください。

埼玉県エネルギー環境課 行き

FAX: 048-830-4778

メールアドレス a3170-03@pref.saitama.lg.jp

団 体 名		
氏 名		
連絡先	電話番号	
	FAX番号	
	メールアドレス	

※ お手数ですが、お1人様につき1枚の申込書をご記入ください。

【お問合せ】 埼玉県エネルギー環境課 住宅等省エネルギー推進担当

TEL 048-830-3042 FAX 048-830-4778 メールアドレス a3170-03@pref.saitama.lg.jp